
 

 

TURISTICKÝ KLUB SYNTHESIA PARDUBICE, o. s. 
ODBOR KČT 109209, KLUB ČSTV 3606108 

Pernštýnské nám. 55, 530 02 Pardubice, tksp@seznam.cz, www.tksp.info 
 

pořádá v neděli 7.ř í jna 2012 cykloakci 

NA KOLE ZA BUCHTAMI 
 

Odjezd: 12.43, sraz na nádraží 12.25 (společná jízdenka) 
(odj. z Pardubice-Pardubičky 12,46) 

trasa kolem 40 km 
zájemci, hlaste se do 6.10. , aby buchty vyšly pro každého 

 
 

Výlet je zařazen do kalendáře akcí 2012 oblasti KČT Pardubický kraj.  
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV ! 

 

Popis trasy :  

Ze stanice Dobříkov se vydáme do obce Dobříkov k dřevěnému kostelíku Všech svatých 
z Podkarpatské Rusi, jehož prohlídku se pokusím vyjednat. Dále pokračujeme přes 
Týnišťko a Radhošť (kostel sv. Jiří s dřevěnou zvonicí) do Stradouně. V krásném statku ve 
Stradouni se zastavíme na krátkou prohlídku  soukromé hvězdárny a potom přes Opočno, 
Uhersko a Slepotice dojedeme do Moravan. Tady, pod ořechem a v odlesku modrého 
nádobí, jehož nejeden kus mám právě od členů TKSP, proběhne již čtvrtá ochutnávka 
buchet, vzorku moravského vína, případně opékání buřtů. 

 
 

  
 
 

Zátiší bez návštěvy 
 
 
 
 



   
 

Zátiší s návštěvou 

Zajímavosti na trase: 
 
Kostel Všech svatých v Dobříkově je dřevěný kostel tzv. gotického typu z roku 1679. Původně 
řeckokatolický kostel se nacházel na Podkarpatské Rusi ve Velké Kopani, v roce 1857 byl za 255 
zlatých přenesen do Cholmovce. V roce 1930 jej za 16 000 Kč zakoupil Václav Klofáč, který jej 
odtud nechal převést do Dobříkova. Po opravě byl otevřen v roce 1931 a od té doby slouží církvi 
československé husitské. V interiéru se nachází originální zařízení s vyřezávanými ikonami. 

 
Tvrz Dobříkov - tvrziště je docela dobře zachované. Téměř kruhový půdorys je obklopený 
částečně zachovaným valem až 3 m vysoký a příkopem (původně vodním) až 10 m širokým.  
Tvrziště je čtvercové 42x42 metrů s částečně znatelnými výstupky v rozích tvrze. V jihozápadním 
rohu stojí altán s pozůstatky rozlehlých sklepů tvrze – přístup je z altánu šnekovým schodištěm.  

Stradouň 
První zmínka je z roku 1160. K památkám patří zvonice, zájezdní hostinec a stará kovárna – vše z 
19. století 

Hvězdárnu Stradouň postavil v r. 1987 vlastními prostředky pan Bohumil Ruprecht. Tvoří ji jedna 
kruhová místnost, zastřešená kopulí ocelové konstrukce. Průměr kopule je 340 cm, šířka štěrbiny 
je 100 cm. Kopule se ovládá ručně. Hlavním dalekohledem je refraktor 130/1800 (mm) vlastní 
výroby.  

 
Příjemné zážitky Vám přeje                                                                           Ivana Jehličková     
          
                                 mobil  723 780 650     e-mail: ivajehla@seznam.cz 
 

 
Všichni účastníci (i nečlenové) jsou úrazově pojištěni díky příslušnosti TKSP k ČSTV. 

 
 

Děkujeme sponzorům, za jejichž finanční podpory se akce TKSP uskutečňují: 

 

 

 
 

Magistrát města Pardubice 
 


